


=% ( )7t §lol Q1S et A4t Aot 2 A2 o
AdY7?
® 24— (7+12) @ 43-(24+9)
@16+ (14-7) @ 60— (24-7)

® 36-(12+7)+4

()R 257+ A Wele ()7} glol= 9 ek A%
Aot zadet.




T

0

™

15830

(]

ul
RO

.I

>

A4k - 10000

2
o}

4 - 5000

Z
il

9 - 800

A - 30

=

< =22 YERYE 15830 o]t

et A @ AT AL




4. G0l YErE SE ©o] Yehis 50] 8wy

3410294
) ©

> £ Hj

[> e 100000 B

@2 Aute] 28], ©& 29 Aol £AolER 92 O
100000 B A4 .




5. 284300000000 A 52} 8 o] YEFH = 4= 8130 oA &2} 8 ©]
YetE £2] 2 v dy7t?

@® 10 Hj @ 100 Tt = ® 1000 ©j
@ 19 ul @1000‘3& o

~&B

284300000000 A 52} 8 ©] YEFH+= 4=+= 80000000000
8130 Al &2} 8 o] HEHH = 4= 8000

80000000000 + 8000 = 10000000

whakA] 284300000000 o4 £=AF 8 ©]

UEHE 4% 8130 oA &4} 8 9]

et = 4=2] 1000 9 B o]},




6. THe F Tol 7P 2 AL o= AU

@ 359+ 70 @ 340+ 80 ® 375+ 60
@255+ 30 ® 398+ 50

B

D359+70=5---9
@ 340+80=4---20
®375+60=6---15
@ 255+30=8---15
® 398 +50 =7---48




7.

ohe 3 2wk g 2 AL ol AU

@ 247 —60°

@276" -61°

® 132 —50°

@ 140°445°

B

@ 137 -50°=90°-50°=40°

@ 237} —60° = 180° - 60° = 120°
® 327 23 Zt=270° - 180° = 90°
@ 140° 4+ 45° = 185°

® 276° - 61° = 215°




o

> E -
> ®e. 140°
0
50
O AN
\ >

(7 @)= 180° - (50° + 90°) = 40°c]E.2
[]=180°-40° = 140°




U= 19
T A2
3

oA 4 A Lo

6x12+4="72+4=18(

)




82 — (34 +27) o] A4t

@ 8234 +27 9] A4t} Hol 25Tt
@ A} Al Alof Sl Aol A=
@82—(34+27) =82-61=21

@ At Aol Al G He &

Al
=1

L
filo

N
2,
2
ol
v
o

—

o>

o

5
© 82-34 5 WA ALtelof Fct.

B

ST A o] oGl A2 AF A B AR Alstshd
ok

ojmj Zo 7}t QoW FD ¢Fo] A5 A D A Atsfjof gt
82— (34+427) & 34+ 27 & WA ALSEAL 82 - 612 AT
b 82 — (34 4 27) = 82 — 61 = 21 ©]t},




